HaxoxxaeHue nepumMerpa

PsIMOYTOJIbHUKA



«Opr;)fcalomuii HAC MUp — 3mo mup
ceomempuu) A. 1. AnekcaHapoB







Jamenume CymMmy YMHOHCEHUECM.
Hpouumaitme no-paznomy:

4+4+4+4=
13+13+13=
27 + 27 =
b+b+b=
X+FXT+X+XTX=
3+8+8+4+4=




A eHumamenovnbwll

TpeyronbHUKU —

NMpaMblie yrabl -




HadepTure npsAMOYTroabHHUK CO
CTOpPOHAMHM 6 CM U 3 CM.
Hanaure nepuMeTp npsAMOyroJIbHHKA.

6 CM

3CM




IlepuMeTp NpAMOYIoJILHAKA

P=a+bt+ta+b
P=ae2+be?
P=(@+b)e2




Pabora no yueOHUKYy

C.52

Ne 1,




ANroputm

1. U3MmepuTh (3ammcarsb) COCECIHUE
CTOPOHBI IPSIMOYTOJIbHUKA.

2. BBIUUCIUTE IEPUMETP
P=(a+b)e2
3. 3anucarb OTBET



Pabora no yueOHUKYy

C.52

Ne 2,




IlpoBepnb

P=3+4)°2=14 (cm)
OtBeT: 14 cMm mepumeTp
IPsIMOYTOJIbHUKA



CamMocrosaTebHas padora B rpymnmnax.

Ilpasuna pabomuwt 6 cpynne

*Y0eaurech, 4YTO B pa3roBope
Y4ACTBYET KaXKIbIA

] OBOpM CIIOKOMHO U SICHO

] OBOpH TOJILKO 110 €Y



JlomamHee 3a1aHue

C.52, No9




Bocxo)xoeHue Ha nuk SHaHus

,

1 sTam D aTam




